| 42 | m SCHWERPUNKTTHEMA

2gegen2

Spielregeln

Jeweils beide Spieler jeder Mannschaft
sind im Wechsel Torhiiter bzw. Angrei-
fer. Die Angreifer spielen sich den Ball
bis zur Wurflinie indirekt zu (Aufsetzer).
Mit dem Ball darf nicht gelaufen wer-
den. Ein Tor ist erzielt, wenn der Ball die
Torlinie Uberschreitet, nachdem er zu-
vor den Boden bertihrt hat (Aufsetzer).
Variation: In der Verteidigung mit ei-
nem Torhiiter und einem Verteidiger im
eigenen Spielfeld, aber nahe an der
Wurflinie.
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Die Mannschaften haben je 2 Spieler. Bei Ballbesitz greifen beide Spieler an
(blaue Mannschaft). Die Mannschaft ohne Ballbesitz spielt immer mit 2 Torhii-
tern (schwarze Mannschaft).
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Spielregeln

Der Angreifer (immer nur ein Spieler der
ballbesitzenden Mannschaft!) darf mit
dem Ball beliebig lang laufen und von
der Wurflinie aus aufs Tor werfen. Der
Verteidiger darf sich ihm in den Weg
stellen, wobei er die Hande auf den Rii-
cken nehmen muss. Ein Tor kann nur
per Aufsetzer erzielt werden (wie in
Spiel 1). Der Spieler, der geworfen hat,
wird Verteidiger im gegnerischen Feld.
Variation: Der verteidigende Spieler
verteidigt im eigenen Feld, aber immer
knapp vor der Wurflinie!
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Die Mannschaften haben je 3 Spieler. Bei Ballbesitz greift immer nur der Spie-
ler an, der den Ball hat. Die Mannschaft ohne Ballbesitz hat immer 2 Torhiiter,
der dritte Spieler ist Verteidiger im gegnerischen Feld.

Spielregein

Der Verteidiger versucht im gegneri-
schen Feld, den Ball zu erobern oder ei-
nen Wurf zu erschweren. Erobert er den
Ball, muss er ihn ins eigene Feld zu-
rickspielen. Ist seine Mannschaft in
Ballbesitz, l4uft er ins eigene Feld und
greift mit an. Ein Spieler der verteidi-
genden Mannschaft lauft ins gegneri-
sche Feld und die beiden anderen Spie-
ler werden Torhiiter. Die Rollen sollen
flieBend getauscht werden.

Ein Tor kann nur per Aufsetzer erzielt
werden (wie in Spiel 1).

3 gegen 3 mit 1 Verteidiger im gegnerischen Feld
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Die Mannschaften haben je 3 Spieler. Die ballbesitzende Mannschaft (blau)
greift mit 3 Spielern an. Die Mannschaft ohne Ballbesitz (schwarz) spielt mit
2 Torhiitern, der dritte Spieler ist Verteidiger im gegnerischen Feld.




